Förderkreis des Handballsports im TV Sinsheim e.V.

Förderkreis des Handballsports im TV Sinsheim e.V. Hebelstr. 5a 74889 Sinsheim

Beitrittserklärung zum "Förderkreis des Handballsports im TV Sinsheim"

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum "Förderkreis des Handballsports im TV Sinsheim". Der Mitgliedsbeitrag beträgt 15,00 Euro jährlich. Bankverbindung: Volksbank Kraichgau IBAN DE56 6729 2200 0005 5944 05 Name Vorname : PLZ/Wohnort: Straße Telefon Fax/E-mail Geburtsdatum: Ich erkläre mich damit einverstanden, dass der Förderkreis die von mir gemachten Angaben im Rahmen der Mitgliederverwaltung speichert und diese ausschließlich für vereinsinterne Zwecke verwendet. Datum: Unterschrift: Förderkreis des Handballsports im TV Sinsheim e.V., Gläubiger-Identifikationsnummer DE48ZZZ00001205882. **Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats** Ich ermächtige den "Förderkreis des Handballsports im TV Sinsheim e.V." jährlich am 1.12. den Mitgliedsbeitrag von 15.00 Euro + einen Zusatzbeitrag (Spende) in Höhe von Euro. von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Förderkreis des Handballsports im TV Sinsheim e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belastenden Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Vorname und Name (Kontoinhaber): Kreditinstitut **IBAN** ____ ____ Datum: Unterschrift:

Datenschutzhinweis Wir möchten Sie darüber informieren, dass die von Ihnen in Ihrer Beitrittserklärung angegebenen Daten über Ihre persönlichen und sachlichen Verhältnisse (sog. personenbezogene Daten) auf Datenverarbeitungssystemen des Vereins, gespeichert und für Verwaltungszwecke des Vereins verarbeitet und genutzt werden.